HANDEN SMEDEN BANDEN
Bijlage 1: Voorbeeldraadsels met oplossing

Een pastoor en zijn zus, de koster en zijn vrouw gaan naar de boomgaard. Ze zien daar lekkere
appels en besluiten er elk een te plukken. Er zijn maar drie appels geplukt.
Hoe kan dat?

De zus van de pastoor is de vrouw van de koster.

Waarom vind je altijd dat wat je zoekt op de laatste plaats waar je gezocht hebt?
Omdat je als je het gevonden hebt stopt met zoeken

Welke drie letters kun je invullen op de laatste drie streepjes?
etdvvzz__ _
a n t (telkens beginletter van cijfer tussen 1 en 10)

Twee vaders en twee zonen gaan vissen. leder vangt 1 vis. In totaal worden er 3 vissen gevan-
gen. Hoe kan dit?
Grootvader, vader en zoon zijn gaan vissen.

Een huis heeft 4 muren met telkens een raam in. Als je door eender welk raam kijkt, zal je altijd
richting het noorden kijken. Hoe kan dit?
Het huis staat op de zuidpool.

Je hebt twee kamers. In de één hangt een lamp. In de andere kamer zitten enkel drie lichtknop-

pen. Nu moet je uitvinden welke van de lichtknoppen de lamp aanzet. Je mag de kamer met
de lamp echter maar één keer betreden.

Eerst doe je schakelaar 1 een paar minuten aan en daarna zet je hem weer uit.

Dan doe je de 2e schakelaar aan en loop je de kamer in. Als de lamp nu aan is, is

schakelaar 2 de goede. Als de lamp uit is, maar ze voelt nog warm aan, dan is het

schakelaar 1 omdat de lamp dan warmte heeft afgegeven terwijl hij aanstond. Als

de lamp niet warm is en ook niet brandt, is schakelaar 3 de goede.



